
Sodróan változó világunkban hasznos és üdítő lehet olykor-olykor – Thomas 
Mann szavával – egy-egy „szép beszélgetés”: lehetőség okos társak körében új-
donságok és összefüggések megismerésére, higgadt megvitatására. Különösen 
érvényes szükséglet ez a szellemi tulajdon védelmének szolgálatában, ennek 
egyik hazai letéteményeseként kiváltképp érdekeltek vagyunk a termékeny pár-
beszéd kezdeményezésében.

Ezt kínálja a Garibaldi klub „Szép beszélgetéseinek”  második évfolyamát ösz-
szefoglaló kötet. Hogy miért az itáliai nemzetkovácsoló hős nevét választottuk? 
A „genius loci” kínálta a névadót: a múlt század dereka óta működik a Magyar 
Szabadalmi Hivatal a Garibaldiról elnevezett utcában.

2004 szeptembere és 2005 júniusa között hét alkalommal került sor egy-egy 
aktuális, fontos tudományos, illetve gazdasági kérdéskör megvitatására, meghí-
vott előadók bevezetőjével. A felkért előadók  szakmájuk kiválóságai, egyúttal 
olyan személyiségek, akik nemcsak kitűnő kutatók, hanem szakmai horizontjuk-
nál távolabb is hajlandók tekinteni,  technikai, társadalmi és erkölcsi összefüg-
géseket tárva fel. 
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Sodróan változó világunkban hasznos és üdítő lehet 
olykor-olykor – Thomas Mann szavával – egy-egy 
„szép beszélgetés”: lehetőség okos társak körében 
újdonságok és összefüggések megismerésére, hig-
gadt megvitatására. Különösen érvényes szükséglet 
ez a szellemi tulajdon védelmének szolgálatában, 
ennek egyik hazai letéteményeseként kiváltképp 
érdekeltek vagyunk a termékeny párbeszéd kezde-
ményezésében.

Ezt kínálja a Garibaldi klub „Szép beszélgetéseinek”  
második évfolyamát összefoglaló kötet. Hogy miért 
az itáliai nemzetkovácsoló hős nevét választottuk? 
A „genius loci” kínálta a névadót: a múlt század de-
reka óta működik a Magyar Szabadalmi Hivatal a 
Garibaldiról elnevezett utcában.

2004. szeptembere és 2005. júniusa között hét al-
kalommal került sor egy-egy aktuális, fontos tudo-
mányos, illetve gazdasági kérdéskör megvitatására, 
meghívott előadók bevezetőjével. A felkért előadók  
szakmájuk kiválóságai, egyúttal olyan személyisé-
gek, akik nemcsak kitűnő kutatók, hanem szakmai 
horizontjuknál távolabb is hajlandók tekinteni,  
technikai, társadalmi és erkölcsi összefüggéseket 
tárva fel. 
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